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Por ti, Daniel, mbaji të fshehura këto fjalë dhe vulose librin deri në 

kohën e mbarimit; shumë njerëz do ta shfletojnë dhe dituria do të 

shtohet. Danieli 12:4 

 
 

 

Shko, Daniel, sepse këto fjalë janë të fshehura dhe të vulosura deri 
kohën e mbarimit. Shumë njerëz do të pastrohen, do të zbardhen dhe 

do të përsosen; por të pabesët do të veprojnë me pabesi dhe asnjë nga 

të pabesët nuk do të kuptojë, por do të kuptojnë njerëzit e ditur. 
Danieli 12:9-10 

 
 

*** 
 

 
Përpara se të filloni të lexoni këtë Mësim, 

Meditoni për disa çaste rreth pyetjes së mëposhtme: 
 

 
 

Ku do ta kaloni Përjetësinë tuaj? 

 
Në Qiell? 

 
Ose 

 

 
Në Ferr? 

 

 
Ferri Është I Vërtetë dhe Është I Përjetshëm. 

Mendoni për këtë! 

 

 

 

 

 
 

 

Lexim i lumtur! Zoti jua zbuloftë veten! 



 

Paralajmërim 
 

 

Ky Libër është falas dhe në asnjë mënyrë nuk mund të përbëjë një 

burim tregtie. 

 

Ju jeni të lirë ta kopjoni këtë Libër për predikimin tuaj, ose ta shpërndani 
atë, ose gjithashtu për Ungjillëzimin tuaj në Rrjetet Sociale, me kusht 

që përmbajtja e tij të mos modifikohet ose ndryshohet në asnjë mënyrë, 

dhe që faqja mcreveil.org të citohet si burim. 

 

Mjerë ju, agjentë lakmitarë të satanit që do të përpiqen t'i 

komercializojnë këto mësime dhe këto dëshmi! 

  

Mjerë ju, bij të satanit që dëshironi të botoni këto mësime dhe këto 
dëshmi në Rrjetet Sociale ndërsa fshehni adresën e faqes në internet 

www.mcreveil.org , ose duke falsifikuar përmbajtjen e tyre! 

 
Dijeni se mund t'i shpëtoni drejtësisë së njerëzve, por sigurisht që nuk 
do t'i shpëtoni gjykimit të Perëndisë. 

 
O gjarpërinj, o pjellë nëpërkash! Si do t’i shpëtoni gjykimit të Gehenas? 

Mateu 23:33. 
 

Nota Bene 
 

Ky libër përditësohet rregullisht. Ne ju këshillojmë të shkarkoni 
versionin e përditësuar nga faqja www.mcreveil.org 
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SI TA LËSH KAMPIN E SATANAIT? 
(Përditësuar më 23 03 2024) 

 

 

1- Hyrje 
 

Siç na thotë fjala e Perëndisë në 1Gjonit 5:19 "Ne dimë se jemi nga Perëndia 

dhe se gjithë bota dergjet në ligësi." Satani ka arritur të ndotë gjithë botën me 
magji, deri në atë pikë sa të bëhet e vështirë të gjesh njerëz që nuk janë të 

përfshirë në magji. Jo vetëm që shumica e atyre që popullojnë tokën janë njerëz 

që erdhën në botë me magjinë e tyre, por edhe mes atyre që kanë lindur pa 

magji, shumë janë iniciuar në të. 
 

Kur jeni në magji, në shtrigëri ose në një nga sektet e ndryshme satanike që po 
përmbytin botën këto ditë, ju jeni në kampin e satanit. Disa kanë hyrë në kampin 

e satanit në mënyrë të pavullnetshme dhe të pavetëdijshme, ose për shkak të 

injorancës ose për shkak të neglizhencës. Të tjerët, nga ana tjetër, kanë hyrë në 

të vullnetarisht dhe me vetëdije, për shkak të lakmisë, ose kërkimit të lavdisë, 
ose kërkimit të jetës së lehtë, ose kotësisë, ose krenarisë së jetës etj. 
 

Por pa marrë parasysh se si përfunduat në kampin e satanit, ose për çfarë arsye 
përfundoni atje, rezultati është i njëjtë, për fat të keq. Ju jeni nën kontrollin e 
satanit dhe jeni në shërbim të satanit. Nëse ndodh që të vdesësh, është në Ferr 

që do të gjesh veten, për të kaluar përjetësinë tënde atje. Është i vetëdijshëm 
për rrezikun që i pret të gjithë ata që janë në kampin e satanit, që e kam gjetur 

më mirë ta vë në dispozicionin tuaj këtë mësim. Prandaj ky mesazh i drejtohet 

kujtdo që është ende në kampin e satanait. 
 

2- Tani është koha për të ikur nga Ferri 
 

I dashur mik, ju që jeni ende në kampin e satanait, nëse ju jeni një satanist ose 
një magjistar i thjeshtë, nëse ju jeni një agjent i botës nënujore, ose një agjent 

i një tjetër fushë e satanit, çfarëdo klasën keni apo gradën që zënë në kampi i 
satanit, ky mesazh i drejtohet ty. 
 

Satani dhe të gjithë ata që i shërbejnë do të përfundojnë në Ferr. Nëse ju jeni 
një magjistar, që është, një agjent i nivelit të ulët i satanit që i shërben djallin 

pa e parë atë, dhe punon vetëm me demonët ose një satanist, që është; një 

agjent i nivelit të lartë të satanit që merr pjesë në mbledhje dhe tubime me 

satan,  është Ferr për përjetësinë që të pret nëse mbetesh në kampin e tij. 
 

E di që ju mund të lënë kampin e satanit në qoftë se ju pëlqen, dhe të bashkohet 

me kampin e Jezu Krishtit, për t'u çliruar nga pushteti i satanit, dhe të 
shpëtoheni për përjetësi. E tëra çfarë ju duhet të bëni është të rrëfeni sinqerisht 

të gjitha praktikat tuaja të magjisë dhe të gjitha veprat tuaja të errësirës, me 

një angazhim të fortë për të heqë dorë atë definitivisht. Mësimi më poshtë 

shpjegon se çfarë të bëni nëse doni të rrëfeni veprat tuaja dhe të largoheni nga 

kampi i satanait për mirë. 
 

3- Si të rrëfejmë magjinë? 
 

Ju që jeni ende në magji, dijeni se mund të shpresoni të faleni nga Zoti dhe të 

çliroheni vetëm nëse bëni pendim të ndershëm dhe të plotë. Nëse bëni një 
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pretendim pendimi, ose nëse rrëfeni disa nga veprat tuaja ndërsa fshehni të 

tjerët, ose nëse rrëfeni veprat tuaja në një mënyrë të paqartë dhe të mbuluar, 

domethënë me dinakëri, po humbni kohën tuaj. Nëse pretendoni të rrëfeni aktet 
tuaja të magjisë, por zgjidhni të fshehni disa detaje, nuk do të merrni falje, 

sepse Zoti e di që jeni duke gënjyer dhe çlirimi juaj nuk do të jetë kurrë i 

mundur. 
 

Të Paktet e bëra me satanin kurrë nuk prishen derisa të rrëfehen plotësisht dhe 

me ndershmëri. Satanai e di shumë mirë këtë; kjo është arsyeja pse ai bën çdo 

përpjekje për t'i mbajtur magjistarët në gënjeshtër, sa herë që duan të rrëfejnë 

veprat e tyre. Satani e di se në qoftë se ju bëni një pendim të vërtetë, ju do të 

jetë i falur. Ai gjithashtu e di se një kokërr gënjeshtër do të anulojë të gjithë 
rrëfimi juaj. Kështu që është e deri tek ju atë që ju dëshironi. 
 

Mos harroni shumë mirë se të gjitha praktikat dhe veprat e magjisë duhet të 

jenë të ekspozuar që të ketë çlirim. E kundërta nuk është e mundur. Kjo është 

pikërisht arsyeja pse shumë prej atyre që besojnë se kanë rrëfyer magjinë, 

gjithmonë e gjejnë veten të mbërthyer në magjinë e tyre. Megjithë çlirimin që 
ata besojnë se kanë marrë, ata janë akoma në kampin e satanait. Pra, dije që 

fiton duke qenë i sinqertë, dhe se je i vetmi humbës nëse zgjedh të gënjesh. 

Shpëtimi juaj është në rrezik. Për sa kohë që je në kampin e satanit, Ferri do të 
të presë. 
 

4- Kujdes nga gënjeshtra 
 

Shumë agjentë të satanit që janë betuar t'i qëndrojnë besnikë zotit të tyre 

satanit, refuzojnë të rrëfejnë veprat e tyre të shtrigërisë, edhe kur Zoti u jep 
atyre mundësinë duke ekspozuar veprat e tyre.  Nuk janë më në gjendje të 

mohojnë magjinë e tyre kur Zoti i ka ekspozuar ata, këta agjentë të Ferrit fillojnë 
joshjen. Ndërsa disa pretendojnë të jenë në "shtrigërinë e pavetëdijshme", 
të tjerë pretendojnë të jenë viktima të "maktheve". 
 

Termat "magji e pavetëdijshme" dhe "makthe" janë bërë instrumente 
gënjeshtrash në gojën e tyre. Ajo që ata nuk e dinë është se kur ta gjejnë veten 

në Ferr, mjeshtri i tyre satani nuk do të jetë në gjendje t'i shpëtojë ata. Të 

gjithë ju agjentë të satanit që pretendoni çdo herë të jeni në shtrigërinë 
e pavetëdijshme ose viktima të maktheve, e dini se në zjarrin e Ferrit 

shtrigëria juaj e pavetëdijshme do të bëhet e vetëdijshme, dhe makthet 

tuaja do të bëhen realitet. Jeni të paralajmëruar! 
 

5- Fazat e rrëfimit të magjisë 
 

Këtu janë hapat e ndryshme për të ndjekur për të rrëfyer të gjitha veprat e 

shtrigërisë në mënyrë që ju mund të shpresojnë për t'u falur dhe / ose dorëzuar. 
 

1- Shpjegoni kur dhe si jeni iniciuar në magji. 
 

Ka magjistarë që thonë se nuk e dinë se kur dhe si u inicuan në magji. Disa 

madje thonë se në dijeninë e tyre ata nuk janë iniciuar kurrë. Ky është shpesh 
rasti i atyre që kanë lindur me magjinë e tyre. Prandaj, nëse praktikoni magji, 

por nuk mund të shpjegoni se kur dhe si jeni inicuar, kjo është sepse ju jeni një 

nga ata që keni lindur me magji. Në atë rast, thjesht deklaroni në rrëfimin tuaj 

se keni lindur me magjinë tuaj. 
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2- Tregoni sa kohë keni operuar. 
 

3- Rrëfeni çdo veprim të magjisë. 
 

4- Citoni emrat e të gjithë atyre që kanë qenë viktima të magjisë suaj, qoftë në 

botë, qoftë në Kishë. 
 

5- Tregoni çfarë i keni bërë secilit prej tyre, në detaje. 
 

6- Citoni emrat e të gjithë atyre me të cilët punoni, pa lënë një të vetëm. 
  

7- Citoni emrat e të gjithë atyre që keni arritur të iniconi, fëmijë dhe të rritur. 
 

8- Citoni emrat e të gjithë atyre që keni provuar të inicioni pa sukses, fëmijë 

dhe të rritur, dhe specifikoni pse inicimi nuk pati sukses. 
 

9- Citoni emrat e secilit person mbi të cilin keni bërë incantacione. Shpjegoni 

llojet e ndryshme të incantimeve që keni bërë për çdo person të përmendur. 
  

10- Nëse jeni agjent i satanit në një mision në një Kishë, citoni të gjithë 
magjistarët e tjerë që njihni në këtë Kishë, edhe nëse nuk punoni në të njëjtin 
ekip. 
 

11- Nëse ju jeni një agjent i satanit me mision në Kishën në përgjithësi, ju duhet 
të ekspozoni në mënyrë të domosdoshme misionin që i është besuar për ju dhe 

shokët tuaj, dhe ju duhet të emërojë të gjithë shokët tuaj. 
 

12- Citoni të gjitha veprat e ligësisë që keni bërë. 
 

6- Pse është e nevojshme të rrëfehemi në këtë mënyrë? 
 

Sepse nuk ka rrugë tjetër. Zoti nuk do të të falë kurrë për aq kohë sa njerëzit 
që ti i mban robër nga shtrigëria jote janë ende të lidhur. Duke cituar çdo emër 

të popullit kundër të cilit ke bërë incantacione dhe duke dhënë hollësitë e asaj 

që ke bërë kundër këtyre njerëzve, ti po hap rrugën për çlirimin e tyre, dhe 

kështu, për çlirimin tënd. Perëndia  nuk do t'ju çlirojë, sepse Ai e di se me 
dëshirë i mbani robër të tjerët. Kjo nuk është e mundur. 
 

Pasi të keni bërë një rrëfim të vërtetë, do të keni mundësinë të kërkoni falje nga 

të gjitha viktimat tuaja që janë ende gjallë. Nëse vendosni vullnetarisht të 

fshehni disa nga veprimet dhe veprat tuaja të magjisë, mund të jeni të sigurt se 
çlirimi juaj nuk do të ndodhë dhe se nuk do të merrni kurrë falje. Dhe nëse 

harroni disa elementë, ndërsa jeni i sinqertë në zemrën tuaj, Zoti do t'ju kujtojë 

elementët e harruar. Çdo gënjeshtër që ju do të shtoni në rrëfimin do të 

zhvlerësojë të gjithë rrëfimin. 
 

Të gjithë besimtarët e kanë pranuar tashmë magji e tyre, por që ende e gjejnë 
veten në të njëjtat praktika, duhet ta kuptojnë se rrëfimi i tyre nuk është bërë 

mirë. Ajo duhet të jetë redone. 
 

Nëse veprat e tua magjia janë të dukshme, dhe ende ju nuk besoni qenë një 

magjistar dhe nuk e di se çfarë të rrëfejë është se ju jeni një demon. Dikush që 

jep frytet e satanit, por që nuk mund t'i pranojë dhe rrëfejë ato për t'u falur dhe 



SI TA LËSH KAMPIN E SATANAIT? Faqja 8 nga 9 
 

Ju jeni të lirë ta fotokopjoni këtë libër dhe ta shpërndani atë. Por është e ndaluar ta modifikoni ose ndryshoni atë. 

dorëzuar, është një demon, domethënë një person që nuk do të shpëtojë. Sepse 

është e pamundur që dikush të shpëtohet pa pendim dhe pa çlirim. Shtë e 

pamundur. 
 

Pra, në qoftë se ju jeni një agjent i satanit, dhe ju besoni të jetë prej atyre që 

mund të shpëtohet, e di se ajo domosdoshmërisht do të jetë nëpërmjet 

rrëfimit të gjithë veprat e tua dhe të heqjes dorë nga të gjitha frytet e satanit. 

Para se të zgjedhin të vazhdojnë në gënjeshtër duke pretenduar që të mos dinë 

se çfarë të rrëfej, mos harroni se ky është Ferr ju pret. Të pushojë për të josh 

ty! 
  

7- Kujdes nga joshjen 
 

Kur Zoti të kërkon të rrëfesh Shtrigërinë, mos u shpërqendroni për të rrëfyer 

grabitjet,  gënjeshtrat, shthurjen, kurvërinë dhe mëkatet e tjera. Rrëfe vetëm 

shtrigërinë. Nëse ke mëkate të tjera për të rrëfyer, do ta bësh veç e veç dhe 

jo duke i përzier me magji. Dhe nëse shpresoni të merrni ndonjë falje si rezultat 
i rrëfimit tuaj, mos u përpiqni të justifikoni veten, thjesht rrëfeni veprat dhe 

praktikat tuaja dhe pranojini ato. 
 

8- Përfundim 
 

Satani e kalon kohën duke i frikësuar dhe kërcënuar agjentët e tij, duke u thënë 
se nëse rrëfejnë veprat e tyre, do të vdesin. Mos u frikëso nga satani. Kur 

pranon Jezu Krishtin, jeta ose vdekja jote tani varet nga Ai. Rrëfeni të 

gjitha veprat tuaja me ndershmëri dhe sinqeritet dhe Zoti Jezus do të jetë në 

gjendje t'ju mbrojë kundër çdo hakmarrjeje nga satani. Por edhe nëse ai do të 

vendoste të të linte të vdisje, do të shpëtohesh për përjetësinë. Mateu 16:26 
thotë: "Ç’përfitim ka njeriu nëse fiton gjithë botën dhe pastaj e humb shpirtin e 
vet? Ose çfarë do të japë njeriu si shkëmbim të shpirtit të vet?" Dhe Filipianëve 

1:21 për t'i shtuar: "Sepse për mua të jetuarit është Krishti dhe të vdekurit 
fitim." 

  
Hiri qoftë me të gjithë ata që duan Zotin tonë Jezu Krisht me 

sinqeritet! 
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FTESË 
 
 

Të dashur vëllezër dhe motra, 

 

Nëse ju keni ikur nga kishat e rreme dhe dëshironi të dini se çfarë duhet 
të bëni, ja dy zgjidhjet në dispozicion për ju: 

 

1- Shikoni nëse ka disa fëmijë të tjerë të Perëndisë rreth jush që kanë 

frikë nga Perëndia dhe duan të jetojnë sipas Doktrinës së Shëndoshë. 

Nëse gjeni ndonjë, mos ngurroni të bashkoheni me ta. 

 

2- Nëse nuk mund të gjeni një dhe dëshironi të bashkoheni me ne, dyert 
tona janë të hapura për ju. E vetmja gjë që do t'ju kërkojmë të bëni 
është që së pari të lexoni të gjitha Mësimet që Zoti na ka dhënë, dhe të 

cilat mund të gjenden në faqen tonë www.mcreveil.org, për t'ju siguruar 
se këto Mësime janë në përputhje me Biblën. Nëse i gjeni në përputhje 

me Biblën dhe jeni gati t'i nënshtroheni Jezu Krishtit dhe të jetoni sipas 
kërkesave të fjalës së Tij, ne do t'ju mirëpresim me gëzim. 

 
Hiri i Zotit Jezu Krisht qoftë me ju! 

 


